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Lumini, cameră, slujire!

A
ntonellei și Marianei le plăcea să meargă la 

biserică în fiecare săptămână. Dar, acum, 

nu puteau merge fizic la Biserică din cauza 

pandemiei de COVID-19.. Aveau cursuri online la 

Societatea Primară, dar nu era același lucru.

Antonellei și Marianei le- a lipsit participarea în per-

soană la Societatea Primară. În urmă cu un an, fami-

lia lor se mutase din Chile în Canada. Pandemia a 

îngreunat găsirea de noi prieteni. Le- a lipsit să poată 

învăța împreună cu ceilalți copii despre povestiri din 

scripturi. Și le- a lipsit faptul de a avea lecții în limba 

spaniolă cum aveau în Chile.

Într- o zi, după ce au participat la clasele Bisericii 

de acasă, Antonella și Mariana au căutat online ceva 

care să le ajute să studieze Vino și urmează- Mă.

„Mi- aș dori să putem găsi mai multe prezentări 

video în spaniolă”, a spus Antonella. Ea s- a gân-

dit un moment. Apoi, a avut o idee minunată. „Ne 

putem face propriile prezentări video pentru Vino și 
urmează- Mă în fiecare săptămână.”

„Da, și le- am putea face în spaniolă!”, a spus 

Mariana. „Apoi, le putem împărtăși și altor copii.”

Mamá și Papá au spus că pot ajuta. Întreaga fami-

lie a fost entuziasmată!

Mai întâi, membrii familiei au citit din scripturi 

pentru lecția din săptămâna respectivă. Fetele au 

plănuit despre ce aveau să vorbească. Apoi, au înce-

put să facă prezentările video. Antonella și Mariana 

s- au înregistrat, pe rând, în timp ce vorbeau despre 

povestiri din Cartea lui Mormon. La sfârșitul fiecărei 

prezentări video, una dintre ele împărtășea ceva ce a 

învățat din lecție. Apoi, Mamá și Papá le- au ajutat să 

publice prezentarea video online.

La început, nu au știut întotdeauna ce să spună. 

Dar faptul de a citi din scripturi și de a învăța mai 

multe despre lecții le- a ajutat.

Într- o duminică, Antonella și Mariana au stat în 

fața calculatorului pentru clasa lor de la Societatea 

Primară. Lecția din această săptămână a fost despre 

tinerii războinici din Cartea lui Mormon. „De ce s- au 

dus tinerii războinici la luptă?”, a întrebat învățătorul 

lor.

Mariana a activat microfonul lor. „Știu!”, a spus ea. 

Ea și Antonella făcuseră săptămâna trecută o prezen-

tare video despre acea povestire. „Strămoșii lor I- au 

promis lui Dumnezeu că nu vor lupta, așa că fiii s- au 

dus în schimb.”

Antonella a dat din cap. „Și, mamele lor i- au învățat 

că, dacă aveau credință, Dumnezeu avea să- i țină în 

siguranță.” Ea i- a zâmbit Marianei. A fost distractiv să 

studieze din scripturi împreună.

În acea seară, la cină, Mamá a întrebat: „Cum a fost 

la Societatea Primară?”.

„Bine!”, a spus Antonella. „Faptul de a face prezen-

tările video m- a ajutat să învăț mult mai multe despre 

scripturi.”

„Și pe mine”, a spus Mariana. „Pot răspunde la 

multe dintre întrebările de la Societatea Primară. Și 

cunoaștem mai bine povestirile din scripturi.”

„Mă bucur mult că prezentările video v- au ajutat”, 

a spus Papá. „Cred că ele au ajutat și pe mulți alți 

oameni!”

„Așa este”, a spus Mamá. „Să împărtășiți ceea ce ați 

învățat și sentimentele pe care le aveți față de Evan-

ghelie este un mod minunat de a sluji!”

Mariana a zâmbit. „Îmi place că putem sluji în acest 

fel”, a spus ea. Apoi, s- a întors spre Antonella. „Să 

începem să planificăm prezentarea video de săptă-

mâna viitoare!” ●

Această întâmplare a avut loc în Canada.

Sandra Eduards
(Bazată pe o întâmplare adevărată)
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Faptul de a fi acasă nu le- a împiedicat 
să slujească.

PEN
TRU

 CO
PIII M

A
I M

ARI


